
 

Câmara Municipal de Arraiolos
_____________

ACTA Nº.19/2008

Aos seis dias do mês de Agosto de dois mil e oito, reuniu a Câmara Municipal de
Arraiolos, na sala de reuniões do edifício dos Paços do Concelho

Estiveram presentes:

PRESIDENTE:
Jerónimo José Correia dos Loios

VEREADORES: 
Sílvia Cristina Tira Picos Pinto
Armando António Isidro de Oliveira
Manuel Maria Correia Leitão

FALTOU POR MOTIVO JUSTIFICADO:
Francisco Miguel Correia Fortio

HORA DE ABERTURA:
Pelas quinze horas e trinta minutos, foi pelo sr. Presidente declarada aberta a reunião.

ANTES DA ORDEM DO DIA:
Foi lida e aprovada, por unanimidade, a acta da reunião anterior.

1. Apreciação da situação financeira;

2. Protocolo com a Casa das Artes;

3. Subsídio;

4. Cartão Social do Munícipe;

5. Projectos de Arquitectura e de Especialidades.

1. APRECIAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA:
A Câmara tomou conhecimento do resumo diário de tesouraria datado de 05/08/2008, cujo total
de disponibilidades é de quinhentos e cinquenta e oito mil, duzentos e noventa e dois euros e
trinta e um cêntimos.

2.PROTOCOLO COM A CASA DAS ARTES:
Apresentada à reunião, informação emitida pela DASC, dando conhecimento da pretensão da
Associação Casa das Artes na denúncia do ponto 5 do contrato, a partir de 18 de Setembro, no
que respeita à disponibilização de animador a tempo inteiro de artes plásticas e animadores.
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3.SUBSÍDIO:
A Câmara deliberou por unanimidade a atribuição de subsídio à Associação Cultural Imagem
Impressa no valor de 2.332,86€ (dois mil, trezentos e trinta e dois euros e oitenta e seis cêntimos)
para apoio das actividades.

4.CARTÃO SOCIAL DO MUNÍCIPE:
Presente à reunião, informações emitidas pela DASC, para renovação do Cartão Social do
Munícipe de Manuel Olípio Pereira, residente em Arraiolos e candidatura à atribuição do mesmo
de Sara Alexandra Almaça Fanha, residente no Vimieiro, ambos reúnem as condições previstas
no Regulamento em vigor.
Analisados os assuntos, a Câmara autorizou por unanimidade a atribuição dos referidos
Cartões.
 

5. PROJECTO DE ARQUITECTURA E DE ESPECIALIDADES:
Apresentados à reunião os seguintes processos:
- Projecto de Arquitectura:

• Processo nº. 25/2008, de que é requerente Luis Almeida França Vieira, contribuinte nº.
214498441, residente em Vimieiro, em que requer aprovação do projecto de arquitectura,
referente à construção de edifício de dois pisos destinado a habitação com a criação de
seis fogos de tipologia T2 no Rossio – Vimieiro.

Atendendo ao parecer técnico, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o projecto
condicionado ao exposto na informação, relativo a entrega de elementos.

• Processo nº. 34/2008, de que é requerente Junta de Freguesia de Igrejinha, com sede em
Igrejinha, em que requer aprovação do projecto de arquitectura, referente à ampliação e
alteração de dois edifícios de r/chão no sentido de os adaptar com condições para
habitação e para serviços.

Atendendo ao parecer técnico, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o projecto
condicionado à posterior entrega de elementos.

E não havendo mais nada a tratar foi declarada encerrada a reunião, pelas dezassete horas e
trinta minutos, de que se lavrou a presente acta que vai ser assinada pelo sr. Presidente e
subscrita por mim_______________________________________________(Assistente
Administrativa) que a redigi e dactilografei.

___________________________
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